

正誤表

2015年2月19日現在

弊社雑誌『小児科』第56巻2号(2015年2月1日発行)において、一部誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『小児科』第56巻2号

	【誤】	【正】
149頁 図2 不潔性歯肉炎	図が誤っていました	正しい図は以下をご覧ください

【正】

